# Topockon

ОБЩИЙ ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ НА 18 МАЯ -

Первая половина этой недели принесет вам возможность для того, чтобы проанализировать свое прошлое. Сейчас вы сможете объективно оценить свои прошлые успехи или неудачи, понять их причины, а также лучше осознать собственные потребности. Такой анализ в этот период поможет вам лучше планировать свою активность на будущее. Меркурий в течение первой половины этой недели сделает негативный аспект к Нептуну, а это означает, что сейчас стоит опасаться обманов, иллюзий. Не исключены контакты с мошенниками, нечестными людьми. Именно поэтому в течение первой половины этой недели не рекомендуется заводить новых друзей. Вторая половина недели может принести возрастание энтузиазма, появятся у вас и новые оригинальные мысли, идеи и планы. Это время хорошо для изобретателей, людей, работающих с новой техникой. Но, разрабатывая сейчас какие-либо проекты, стоит помнить о том, что их придется еще дорабатывать, вносить изменения и дополнения, так как сейчас вы слишком оптимистично смотрите на собственные идеи и не замечаете в них мелких недостатков, которые на практике могут оказаться весьма существенными.

**OBEH** 



Первая половина этой недели окажется благоприятной анализа своих доходов и расходов. Сейчас вам стоит подумать, на что

вы тратите свои деньги и о том, насколько действительно обоснованы эти расходы. Только после такого анализа вы сможете строить свои финансовые планы на будущее. В противном случае все ваши финансовые проекты и планирование личного бюджета в течение этого периода окажутся лишь приятной фантазией. Не стоит также в этот период давать деньги в долг своим друзьям и даже обсуждать с ними вопросы материального характера. Вторая половина недели будет удачной для поиска дополнительных, альтернативных источников вашего дохода. Сейчас для этого вам может пригодиться информация, которой с вами готовы поделиться ваши друзья. Вам остается их лишь внимательно выслушать.

#### ТЕЛЕЦ

Расположение планет в течение первой половины этой недели окажет-



ся благоприятным для того, чтобы лучше понять себя и причины своего поведения в тех или иных ситуациях. Сейчас также могут возникать сложные ситуации, в которых вы можете действовать неверно, таким образом сейчас будет накапливаться материал для анализа и исследований причин ваших неудач. Чем быстрее вы разберетесь в причинах, тем более эффективно сможете прожить этот небольшой отрезок собственной жизни. Вторая половина этой недели будет удачной для общения с друзьями, построения планов на будущее. В течение этого периода у вас могут появиться новые интересы и увлечения, а вашей жизни найдется места для новых друзей и соратников. В это время вы также можете работать над своей репутацией или известностью, усиливать свою узнаваемость в обществе.

#### **БЛИЗНЕЦЫ**



Борьбой со своими подсознательными страхами и фобиями типичные Близнецы смогут заняться в течение первой половины

этой недели. Правда, сейчас очень важно не использовать непроверенные ме-

тоды, так как это может только усилить ваши страхи или фобии. В течение первой половины этой недели не рекомендуется общаться с гипнотизерами и религиозными фанатиками. Вторая половина этой недели окажется более благоприятной. В это время вы сможете заняться саморазвитием, поставить перед собой новые цели и задачи. Вторая половина недели идеально подходит для обучения, в том числе и занятий с репетитором, путешествий и любого способа расширения собственного кругозора. В течение этого периода не исключено усиление религиозности, вероятны знакомства с иностранцами.

#### PAK



Первая половина этой недели может принести типичным Ракам встречи со старыми друзьями, которых вы не видели долгое время. Однако сейчас будьте внимательны, их появление в вашей жизни может оказаться не случай-

ным. На предложения ваших друзей об участии в различных авантюрах или рискованных с вашей точки зрения мероприятиях следует ответить однозначным отказом. Это время также благоприятно для возврата к прежним проектам и разработкам, сейчас вы сможете "довести их до ума". Новые идеи будут значительно чаще возникать у вас во второй половине этой недели. Сейчас вы сможете найти оригинальные и эффективные решения для задач, над которыми работаете или размышляете уже длительное время. Этот период также благоприятен для исследования собственного внутреннего мира, делать это под руководством опытного специалиста (к примеру, психолога) будет проще, да и результат

#### **ЛЕВ**

фективным.

Расположение планет в течение первой

окажется более эф-

половины этой недели может способствовать пересмотру ваших основных целей и задач. Правда, очень важно в этот период пересматривать свои цели не под влиянием других людей, а на основе своего прошлого опыта. Проанализируйте, как в прошлом вы решали подобные задачи и найдите оптимальное решение и сейчас. У вас наверняка это получится, если вы немного подкорректируете свои приоритеты. Вторая половина этой недели удачна для смелых и решительных поступков, но только в том случае, если такая деятельность заранее спланирована вами. В противном случае энергии может оказаться так много, что вы перестанете ее контролировать, и перемены в вашей жизни могут происходить уже и без вашего личного участия. В личных взаимоотношениях в этот период займитесь поиском совместных интере-

#### **ДЕВА**



Расположение планет в течение этой недели говорит о том, что у типичных Дев усилиться тяга к новым знаниям. Сейчас эти знания лучше всего получать в диалоге с человеком, который уже имеет

большой опыт в интересующей вас сфере. Для личных взаимоотношений эта неделя будет также благоприятной, так как сейчас вы сможете легко поделиться своими мечтами с близким человеком, найти новые пути развития ваших взаимоотношений или просто конструктивно обсудить ваши религиозные или мировоззренческие позиции, прийти к согласию в данных вопросах. А вот заниматься любыми делами, которые требуют наличия навыков, опыта или специальных знаний, которых у вас пока нет, в течение этого периода не рекомендуется. Если необходимо провести такие работы, то стоит обратиться к специалистам в данной области.

#### ВЕСЫ

Первая половина этой недели будет благоприятной для решения вопросов,

## FOREIGN CONSULTANTS, INC.

**Credential Evaluation Services** WWW.FOREIGNCONSULTANTS.COM

# Диплом СНГ = Диплом США

Член Американских и Международных ассоциаций в области глобализации и легализации иностранного образования:

NAFSA (National Association of Foreign Educators) **EAIE** (European Association of International Educators) ATA (American Translators Association) IEI (International Educators of Illinois)

• Приравниваем Образование всех уровней, полученное в разных странах мира, к стандартам США:

#### High School Diploma • Bachelor's Degree • Master's Degree • PhD

- Оформляем Профессиональные Лицензии
- Переводим Документы и Тексты с 58 языков мира по самым низким ценам в

Консультации по применению образования, полученного за рубежом для Продолжения Учёбы, Лицензирования и Трудоустройства в США

## FCI GLOBAL USA, INC.

**International Nurses Education and Training** WWW.FCIGLOBALUSA.COM



### Внимание Медицинские Работники!!!

- Гарантированная подготовка Медсестёр, Врачей, Фельдшеров, Акушеров, Педиатрических Медсестёр для получения лицензии
- "Registered Nurse" (RN) во всех штатах США • Оформление документов для получения права сдавать State Board Exam
- Дистанционная подготовка к тестам NCLEX
- Дистанционная подготовка к тестам TOEFL
- Самые лучшие Учебники, CD, DVD в мире для подготовки к тестам NCLEX и TOEFL
- Перевод Лицензий RN в различные штаты
- Составление резюме для Медсестёр с большим перерывом в работе
- Консультации по всем вопросам, связанным с Лицензированием, Трудоустройством и Продолжением Образования Медсестёр в США